
Apartmani Anastasia

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Apartmani Anastasia

Apartmani Anastasia (ex vila Papas), nalazi
se na 20 metara udaljenosti od Stavros plaže,
dok  je  od  centra  grada  udaljena  200m.
Najbliži  restoran  se  nalazi  na  100m  a
supermarket  150m.  Apartmani  Anastasia  u
svom sastavu poseduje ukupno 11 apartmana
sa  35  kreveta.  U  sastav  objekata  ulaze
dvokrevetni,  trokrevetni  i  četvorokrevetni
apartmani.  Sve smeštajne jedinice poseduju
SAT TV, klima uređaj, kuhinju, frizider, vrt,
balkon i parking. Upotreba klima uređaja nije
uračunata u cenu najma apartmana, doplata

3€ dnevno na licu mesta.

Korišćenje klima uređaja nije uračunato u cenu aranžmana već se doplaćuje na licu mesta. Neki od

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html


apartmana imaju pogled na more. Posteljina u apartmanima menja se na svakih 5 dana. Anastasija
je okružena divnim dvoristem punim zelenila i mediteranske vegetacije što je čini još privlačnijom za
goste, a naročito porodice sa malom decom. U dvorištu se nalazi i trem sa garniturom za sedenje
koju gosti mogu koristiti tokom čitavog dana. Gosti koji dolaze sopstvenim prevozom uvek se mogu
parkirati  ispred samog objekta  iako ovaj  objekat  ne  poseduje  svoj  sopstveni  parking.  Ljubazni
domaćini,  sadržaj,  blizina  mora  i  svih  drugih  sadržaja  neophodnih  za  pravi  odmor   čine  ove
apartmane omiljenima.


